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Deliberazione del Consiglio  
n. 341 del 6 ottobre 2017   
 
Rif. Verbale n. 15/2017 
 
 
OGGETTO: Individuazione dei componenti delle Commissioni di Lavoro. 
 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 
seduta del giorno 6 ottobre 2017, dalle ore 15.30 alle ore 18.50, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [ X ] A [   ] 
  
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
TENUTO CONTO della Deliberazione n. 273 del 28/07/2017 in cui, a seguito di avvenute 
elezioni, si è insediato il nuovo Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del 
Veneto; 
 
VISTO l’articolo 11 del Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato 
con Delibera n. 208 del 09/05/2017; 
 
PRESO ATTO delle Commissioni di lavoro costituite dal precedente Consiglio; 



 
 

 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUINDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 
 

1. di rinominare le seguenti Commissioni di Lavoro e definirne di seguito la relativa 
composizione: 

 
 Commissione “Iscrizioni, Cancellazioni e Trasferimenti”: Stefania Signoretto, 

Stefania Bon, Elena Compagni, Quanilli Monica; 
 Commissione “Autorizzazione della Formazione Continua”: Stefania Signoretto, 

Franca Bonin, Stefania Bon, Laura Lo Fiego, Marilena Sinigaglia; 
 Commissione “Etica e deontologia e sviluppo della professione”: Mirella 

Zambello, Franca Bonin, Daniela Zanferrari, Eleonora Zini, Monica Quanilli, Elena 
Compagni, Tiozzo Laura; 

 Commissione “Politiche Sociali”: Mirella Zambello, Daniela Zanferrari, Marilena 
Sinigaglia, Martina De Battisti, Marco Diliberti; 

 Commissione “Politiche del Lavoro”: Daniela Zanferrari, Marilena Sinigaglia, Laura 
Lo Fiego, Eleonora Zini, Nicola Martinelli, Martina De Battisti, Elena Compagni; 

 Commissione “Università”: Marilena Sinigaglia, Eleonora Zini, Franca Bonin, Laura 
Tiozzo, Filippo Meneghetti, Monica Quanilli, Marco Diliberti; 

 Commissione “Comunicazione ed immagine della professione”: Stefania 
Signoretto, Laura Lo Fiego, Marco Diliberti, Filippo Meneghetti; 

 
2. di dare indicazione che le Commissioni nomineranno al loro interno un referente 

incaricato di redigere un report per ogni seduta condividendo, se possibile, il 
contenuto con tutto il Consiglio; 

 
3. di dare immediata esecutività alla presente Deliberazione. 

 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 
                                                                                  
 
  


